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Ata da ducentésima nonagésima nona (299ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia quatro de abril do ano de dois mil e dezesseis, 
às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis 
com a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Antônio Raphael 
Teixeira Neto, Cícero Célio de Figueiredo, Ivo Pivato, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, 
Magali Costa Guimarães, Marcelo Fagioli, Marcelo Ismar Silva Santana, Michelle Souza Vilela, 
Mireya Eugenia Valencia Perafán, Ricardo Miyasaka de Almeida (Suplente), Rodrigo Diana 
Navarro, Rodrigo Vidal Oliveira, Solange da Costa Nogueira e Vítor Salvador Picão Gonçalves. 
Conselheiros ausentes com justificativa: Gino Chaves da Rocha, Henrique Luís Pierdoná e Jair 
Duarte da Costa Júnior. Na Condição de convidadas compareceram as professoras Cristina 
Schetino Bastos e Paula Diniz Galera. Também estiveram presentes à reunião os professores 
Carlos Roberto Spehar, Maísa Santos Joaquim e Marlon Vinícius Brisola. Iniciada a reunião, a 
Presidente prestou informe sobre a finalização de alguns contratos de firmas prestadoras de 
serviços; liberação de oitenta por cento do orçamento do ano em curso; viabilização de obras 
internas; ativação do Conselho de Segurança da Universidade de Brasília; morosidade na 
finalização de contratos de professores substituto-visitantes; manifestação do Conselho 
Universitário quanto a sua preocupação referente a instabilidade política em que vive o País; 
requisição de material junto ao almoxarifado central da FUB; despesas com concursos públicos a 
serem pagas pelas áreas e sistema de interfonia com acesso biométrico, a ser instalado na 
entrada de acesso para os gabinetes de trabalho dos professores. Logo após, o conselheiro José 
Ricardo informou que foi debatido no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, o tema sobre a 
progressão funcional docente. Posteriormente, o conselheiro Rodrigo Vidal informou que 
participou de uma reunião ocorrida no Decanato de Extensão, para tratar da realização da Feira 
Internacional dos Cerrados, a AgroBrasília. Na sequência, a professora Paula Diniz Galera 
informou sobre a ocorrência de realizações mensais do Comitê de Ética do Uso Animal para 
avaliação de projetos, solicitando que os interessados encaminhem seus projetos com dois meses 
de antecedência. Logo após, foram lidas e aprovadas com duas e seis abstenções 
respectivamente, as atas da 297ª e 298ª reuniões anteriores. Em seguida, foi homologada por 
unanimidade, a constituição da Banca Examinadora do concurso público na área de Cirurgia de 
Grandes Animais. Posteriormente, a Presidente efetuou a apresentação do Plano de Trabalho do 
professor Tiago Pereira da Silva Correia para o período do estágio probatório, o qual foi aprovado 
por unanimidade. Do mesmo modo, a conselheira Mireya Eugenia Valencia Perafán efetuou a 
apresentação do Plano de Trabalho do professor Armando Fornazier para o período do estágio 
probatório, também, aprovado por unanimidade. Posteriormente, a professora Cristina Schetino 
Bastos relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Magali Costa 
Guimarães, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, os conselheiros Rodrigo Vidal 
Oliveira e Marcelo Fagioli, relataram pareceres favoráveis a realização dos convênios a serem 
firmados entre a Fundação Cultural Alzira da Silva Corrêa (Rádio Moderna FM), Universidade 
Antônio Narinõ Colômbia e a Universidade de Brasília, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida, a professora Paula Diniz Galera relatou parecer favorável ao pedido de 
suspensão do ingresso de discentes no curso de Gestão do Agronegócio e a sua consequente 
extinção. Após discussão, o Conselho deliberou pela aprovação parcial do referido parecer no que 
se refere a suspensão imediata de ingressos de discentes para o próximo vestibular, sugerindo 
que o processo fosse remetido à Coordenação do curso de Gestão de Agronegócios, no sentido 
de que se discutissem alternativas com vistas à manutenção do referido curso com a participação 
efetiva dos docentes desta Faculdade em uma comissão presidida pela Presidente do Conselho 
da Faculdade. Prosseguindo, a conselheira Solange da Costa Nogueira relatou parecer favorável 
aos projetos de extensão intitulados: “Horta Comunitária Educacional na Vila do Boa-DF”; “Florex: 
floricultura experimental” e “Projardim”, os quais foram aprovados por unanimidade. Em outros 
assuntos, foram aprovados por unanimidade, os pedidos de progressão funcional dos professores 
Clayton Quirino Mendes e Alessandra Monteiro de Paula, para Professores Adjuntos II e IV, 



respectivamente. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e trinta minutos, a Presidente deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será 
subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........... 
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